Sruba M12x35-8.8; Bolt Sruba M12x35-8.8 - Bolt

Podkl. sprez. 122 Spring Washer ; .
Podkl. okr. 13 Plain Washer ’;’ﬁdi;“gf;;’fggﬁgﬁﬁjwf -l
S‘mbﬁ M12x35-8.8; Bolt D Pkt.1 Pkt2 Podkl. okr. 13 ; Plain Washer
lub Sruba M12x1,5x35-8.8; Bolt ' —\
Poadkl sprez. 122, Spring Washer Pkt 4

Podkl okr. 13 ; Plain Washer Pkt 3

Nakretka M10 ; Nut G
Podki. sprez. 10,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 10.5 ; Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut LA 8

Podkl. sprez. 12,2, Spring Washer
Podkl. okr. 13 ; Plain Washer

Nakretka M 8 ; Nut
Podkl. sprez.8,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 13 ; Plain Washer

Pkt. 1 Pht2 G Pkt 3 F ;
Sruba M 8x30-8.8 ; Bolt

C
PKt. 6

Pkt. 8 Pkt. 7

6—9} n i . _ Nakretka M 8 ; Nut
AL _ Podki. sprez.8,2,; Spring Washer

Podkl. okr. 13, Plain Washer
Sruba M 8x30-8.8 ; Bolt

~ % B
Sruba M10x35-8.8 - Bolt S v
I F
: Pkt 6 Pkt. 5 Sruba M10x40-8.8 : Bolt
Pkt 7 /” l a t A N
. Nr katalogowy — Marka Racisa
HUDANEZXI 610, Ho8 E/043  Ford Ranger od 99->



Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do laczenia Kolory FORD RANGER (2‘;4 WD)
zacisku przewodow 99 -
3l do masy pojazdu Biaty . white
L. do swiatel kierunku jazdy lewych Zolty . vellow ROCAT. K43
R do swiatel kierunku jazdy prawych zielonv. green
54 do swiatel hamowania czerwony. red _
S8L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, black INSTRUKCJA MONTAZU:
S8R do swiatel pozycyjnyeh prawych brazowy, brown

_|-

FITTING INSTRUCTION:

tylne swiatla przeciwmglowe niebieski , blue

M8
M1
MIl6

Moment skrecajaey dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm M2 85 Nm
55 Nm M14 135 Nm
195 Nm

Odkrecic¢ zderzak wraz z uchwytami {ﬁie beda juz mnn‘fnwane).
W miejsce odkreconych uchwytow. poptzez etwory (pkt 2)
przykreci¢ elementy C i D, Nastepnie wykona¢ otwory @ 11,5
poprzez otwory (pkt 1) 1 skrecié nakretkami G M10 na wysiegniku.
Przykreci¢ wsporniki E i F do elementow C 1 D srubami
M10x35 8.8 (pkt 3. “

Pomiedzy elementy C i D wsuna¢ belke glowna A i przykrecié
Srubami M12x35 8.8 (pkt413).

Przykrecic kule 1 blache gniazda elektrycznego $rubami

M10x40 &.8 (pkt 8).

Przykrecic zderzak do uchwytow (pkt 6 1 7) srubami M8x30 8.8.
Wszystkie sruby dokrecic z momentem jak w tabeli.

Podlaczy¢ instalacje elektryczna,

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:
—5 -M16x40) 8.8  2szt
' -M12x35 8.8 1l6szt
-M10x35 8.8  dszt
-M8x30 8.8 dszt
P s -M12 |t’15-_'.._?_fi_ W Kk
-M1() dszt
-M8 4521
-MI16 25zt |
O M12 1 hszt
NG 452t
-M8 | 4sz7t
-M16 25zt
| ﬁﬂﬁ -M12 8szt
-1=4 = | -M16 28zt
-M10 dsz1
-M8 dszt

1. Desuruba bara de protectie cu manere (care nu este deja instalat).

2. In locurile de ménere desurubat, prin gaurile (punctul 2) Se insurubeaz
partile C s1 D. Apo1 face gdur1 @ 11.5 prin giurile (pozitia 1) st rotitt M10
piulitele G pe bratul.

3. Parantezele de E s1 F la elementele de C s1 surubunile D M10x35 8.8
(punctul 3).

4. Intre elementele C si D a pus bara de principal A si surub suruburi
M12x35 8.8 (punctele 4 s1 5).

5. Insurubati mingea si placa suruburi prize electrice M10x40 8.8 (punctul
8).

6. Insurubati bara de protectie a titularilor (punctele 6 si 7) cu suruburile
M38x30 8.8.

7. Stranget1 toate suruburile cu cuplul din tabel.



b

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapilo?
a) wskutek wypadku,
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukcji. | |

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztﬂtu montijacego,
nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamac;i. |

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

IMiOL A

HAKPOL

$.C. AUTO GEDAL IMPEX S.R.L.
Tel: +40 745.805.990 / +40 737.122.471
Email: autogedal@gmail.com
office@auto-hak.ro
Web Page: www.auto-hak.ro

Zaczep kulowy do samochodu:

FORD RANGER (2/4 WD)
99 -
Nr katalogowy E/043

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie [4-dniowym.
Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Zaczep kulowy zamontowany do samoehodu pm:znacznny Jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania \
Zaczep moze by¢ zamontowany i &ksplﬂﬂmw:anw w samochodzie, ktory posiada

wlasciwy stan techsiczny eiemenruw podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie

Zaczepu. |
Elementy te nie moga by¢ uszkudzon& mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

": 1 I.
B R =3000 kg D=14,10kN | |

U

J "‘;"‘ll“;l{g

W czasie calej eksploatacji nalezy pnszczbgc:lne elementy, zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, catosé
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem Korpzji).

Przyczepa musi by¢ polaczonaz zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej wytrzymalosc (laficuch, linka z zapieciem).

UWAGA 5

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

LIszkodzony zaczep kulowy nie moze byé naprawiany.

Sprawdzi¢ stuby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 115 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé

przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy.......ococoeeceeeeeieeenen.

TU T€] POJ vevveeeeeranneramrmmrsesmsrssenanns

Data peodi )1 q sma s
M-¢ rok.
pieczec sprzedawcy.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ:

Nr certyfikatu zgodnosci: 10/09 10/09



